

“笑脸”:生命中的那抹温暖和感动

郑州晚报·荥阳播报联合荥泽志工启动“笑脸”行动
150多张孩子吃到蛋糕时的幸福笑脸您想看到吗?



荥阳市刘河镇小学二年级的陈姿燕成为“笑脸计划”的第一个受益者

缘起 只为看到孩子吃蛋糕时幸福的笑脸

说起“笑脸”活动启动的缘由,荥泽志工联合会志愿者简单说:“2015年年底的一天,朋友非帅打电话问我,荥泽志工公益组织现在资助了多少学生,我告诉他说大概有150人左右。非帅就说他有个想法,想出钱帮这150多名学生每人买个生日蛋糕,由荥泽志愿者在孩子生日当天送给孩子们,他只

需要我们帮他拍一张生日蛋糕前孩子开心、幸福的笑脸就行。”非帅说,他小时候爸爸妈妈忙,生日基本没去过,更别说生日蛋糕了,当时很期盼在生日当天能吃到一块生日蛋糕。所以他看到150多张孩子吃到蛋糕时幸福的笑脸,他没有享受过的快乐和幸福,想让那些孩子们能享受到。

启动 “笑脸”活动引来爱心人士纷纷关注

这个想法很快得到郑西荥泽志工联合会理事会、监事会的一致赞同,助学组也很快拿出了策划书,活动的名称定为:笑脸。活动依托郑西荥泽志工联合会1+1助学项目,并作为1+1助学项目的延伸项目来开展。

简单说,项目定下来后向非帅及时做了反馈,非帅当即通过微信转账2000元,作为项目的启动资金,之后

的蛋糕款会按季度准时转到。

更让人高兴的是,笑脸活动还得到了荥阳最大、蛋糕最好吃的金麦烘焙蛋糕房老板张总的关注。张总说,他知道荥泽志工这个公益组织,关注活动也有很久了,一直想合作做些对社会有意义的事情,“这150个蛋糕我们全部出了,由金麦蛋糕房全部捐赠,蛋糕就做成8寸的”。



在我们的视线之外,有这样一群聚光灯照射不到的孩子。他们,是守在窗边翘首期盼父母归来的留守儿童;他们,是家庭遭受变故而生活困顿的磨难儿童……生日,对于城市孩子来说,可以大摆筵席,可以和小伙伴们一起愉快地度过。但对于他们来说,却是那么的“奢侈”。送人玫瑰,手留余香!即日起,郑州晚报·荥阳播报联合荥泽志工启动“笑脸”计划,让我们行动起来吧,为了这150个孩子生日时能吃到蛋糕,为了这些可爱的孩子能度过一个开心快乐,充满温暖、关怀和爱的童年。

记者 姚辉常 市民记者 王顺强 文/图

聚焦 8岁生日成为孩子一生珍贵的记忆

据海儿称,2月到了发放助学款的日子,志愿者在给孩子们送助学款的同时,增加了一项新任务——统计孩子们的生日,为“笑脸”项目做最后一项准备。

3月13日,农历二月初五,早上8点半,荥泽志工联合会的3名志愿者一缕阳光(助学组项目负责人)、海儿(“笑脸”项目组组长)、简单来到了金麦蛋糕

房,取了“金麦牌公益蛋糕”,协同凤凰网的两名记者来到了荥阳市刘河镇陈姿燕家。志愿者们和姿燕及其家人一起唱了生日歌、许了生日愿望、切了蛋糕、合了影,姿燕懂事地把切好的生日蛋糕依次端给了爷爷、奶奶和爸爸。这个8岁的生日,也许会成为陈姿燕一生珍贵的记忆!

倡议 “笑脸”行动需要你我他

传递正能量,分享爱心事业。让我们用实际行动,播撒一个个积极阳光快乐的种子。感恩生活,感谢苦难。

即日,郑州晚报·荥阳播报将联合荥泽志工正式启动“笑脸”计划,让我们行动起来吧,为了这150个孩子生日时能吃到蛋糕,为了这些可爱的孩子能度过一个开心快乐,充满温暖、关怀和爱的童年。

“笑脸”计划征集150名荥泽志工助学项目受益者及荥阳周边学校留守儿童(1-9年级),在孩子们生日当天由志愿

者送去一份特别定制的蛋糕和一份生日礼包,并带回一张孩子手捧蛋糕的笑脸照片。后续,这些孩子将参加荥泽志工组织的传统文化夏令营,温暖心灵,健康成长。

活动所需大礼包由志愿者“非帅”捐款购买(书包、笔、本及其他文具)。“公益帮”把首部微电影获得的奖金500元用于“笑脸”计划,并决定拍摄以关爱留守儿童为主题的微电影一部。活动所需蛋糕由荥阳“金麦烘焙”蛋糕房无偿捐赠。

活动发起人:非帅+荥泽志工志愿者 执行人:海儿+荥泽志工志愿者 志愿者监督人:姚辉常 爱心热线:13838143050



建业家电

2016年3月万人空巷抢家电

万人空巷抢格力



就去建业家电城

3月19日-20日
仅此两天

3月8日-3月18日认筹期间,缴纳100元认筹金,领取认筹卷一张,参加3月19日-20日活动超低价抢购格力空调,即可现场获赠“第34届牡丹花会文化节”洛阳牡丹园门票一张,还可超低价抢购整套家电,赠票数量有限,先认筹先得,赠完为止!

活动地址:荥阳市索河路与万山路交叉口建业百货家电城 咨询电话:0371-65000619

消费快递

轻松上手不烦恼

C4世嘉1.6L舒适型评测

C4世嘉是东风雪铁龙于去年11月推出的一款全新高效能中级车,定位于爱丽舍和C4L之间。它的售价在10.78万~16.48万元,分为3个排量8款车型。顶配上提供了一款1.6THP车型,中高配可选择1.6L或是1.2THP车型,低配版本同样有1.6L和1.2THP两款车型。

相比C4世嘉中高配车型,这款1.6L入门级车型在驾驶舒适度和动力补充上并没有很大差距。对于家庭购车者来说,如果不是特别追求科技、智能配置,完全够日常行车了。此外,它在外观上也只有细微的差异,且很多装备的后期加装也十分便捷、实惠。若是预算不多,或追求性价比的购车者,相信C4世嘉1.6L绝对是你值得考虑的一个选择。

上投摩根智慧生活基金

3月14日正式发行

2015年以来虚拟现实、智能汽车为代表的智慧生活相关板块在A股市场的表现亮点频现,WIND数据显示,2015年,“智慧生活”相关板块平均涨幅超过140%,远超同期上证综指及沪深300指数的涨幅。记者获悉,上投摩根智慧生活灵活配置混合型基金将于3月14日起正式发行,投资者可通过中国银行等代销渠道、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。智慧生活拟任基金经理杨景喻表示,“智慧生活”为投资者带来投资盛宴,未来随着大众对“智慧生活”需求的进一步增加,相关行业投资机遇将不断显现。